



PROMO

LJETO NA LOŠINJU



# OTOK LOŠINJ

## najbolji je izbor za godišnji odmor

JADRANSKO MORE, VIŠE OD 2600 SUNČANIH SATI GODIŠNJE I  
VRHUNSKA HOTELSKA PONUDA KVARNERSKI OTOK LOŠINJ ČINE  
IDEALNIM ODABIROM ZA LJETNI ODMOR



**K**ada stignete na Lošinj, udahnite otočki zrak i prepustite se tisućama aromatičnih esencija koje će vas opustiti u trenutku. Uz otočke miomirise, Lošinj se može pohvaliti velikim brojem sunčanih sati (više od 2600 godišnje) i bistrim morem kojem ne mogu odoljeti ni dupini iz cresko-lošinjskog arhipelaga.

Osim što je poznat po prirodnim ljepotama, otok Lošinj oduševljava prekrasnom arhitekturom, kulturnom ponudom i ljubaznošću otočana. Brojni turisti iz Hrvatske, Europe, ali i udaljenijih krajeva svijeta Lošinj vole i zbog vrhunske hotelske usluge. Najviša razina usluge, ona od pet zvjezdica, čeka vas u uvali Čikat i hotelima brenda Lošinj Hotels & Villas. Predlažemo da posjetite suvremeni hotel Bellevue koji gosti redovito svrstavaju u vrh hotelske ponude u Hrvatskoj.

## ODMOR PODREĐEN UŽIVANJU

U hotelu Bellevue odmor počinje već ulaskom u prostrani lobby, nakon check ina i osvježavajućeg pića dobrodošlice. Iz lobbyja hotela pruža se pogled na prekrasan cvjetni atrij i morsko plavetnilo uvale Čikat. Svaki kutak hotela uređen je s posebnom pažnjom i podređen je uživanju kako bi se gosti za cijelog boravka u hotelu osjećali dobrodošlo. Sobe i apartmani uređeni su tako da odgovaraju željama i potrebama gostiju - bilo da je riječ o sobi s pogledom na more, zimзелenu borovu šumu ili pak na atrij hotela.

## Wellness programi

### NAJNOVIJE GENERACIJE

Nezaobilazno mjesto u ovom lošinjskom hotelu jest Bellevue Spa Clinic. Riječ je o najvećoj SPA zoni u regiji (prostire se na 2500 m<sup>2</sup>) sa sedam prekrasno uređenih prostorija za tretmane te dva apartmana za parove s privatnom parnom kupelji i saunom, tuševima te velikim vodenim krevetom i vanjskim prostorom za opuštanje. Osim wellness programa najnovije generacije, Bellevue Spa Clinic nudi tretmane Pedi:Mani:Cure Studija by Bastien Gonzalez i ekskluzivne proizvode kozmetike Valmont, Forllé'd, Pharmos Natur te 45 Degrees. Nakon toga se možete opustiti u jednom od hotelskih bazena, relax zoni, fitnes i joga studiju ili u prekrasnom Spa Gardenu.



## U ZDRAVOM TIJELU ZDRAV DUH

Programi Bellevue Spa Clinica ne baziraju se samo na tretmanima, nego nude jedinstveno iskustvo koje pridonosi željenom rezultatu. Jedan je od njih i personalizirani program Bellevue Detox za zdrav stil života. Uz redovitu i pravilnu prehranu, savjete stručnjaka te svakodnevno vježbanje, u sklopu programa isprobajte zvučnu tibetansku masažu, ayurvedski tretman, krioterapiju te druge individualne spa tretmane.

OMOGUĆITE SI *savršen odmor u uvali Čikat* NA LOŠINJU UZ PONUDU EXPERIENCE FOR TWO. DETALJE PONUDE I REZERVACIJE PROVJERITE NA [losinj-hotels.com](http://losinj-hotels.com)

[www.losinj-hotels.com](http://www.losinj-hotels.com) · T: +385 (0)51 661 101 · E-mail: [booking@losinj-hotels.com](mailto:booking@losinj-hotels.com)